Appel à projet de recherche financé sur la jeunesse
- Post-enquêtes qualitatives - Drees

Report de la date limite de dépôt des projet au lundi 8 juin, 17h

La Direction de la Recherche, des Études, de l’Évaluation et des Statistiques (Drees) du Ministère des affaires sociales et de la santé et l’Insee ont mené au cours du quatrième trimestre 2014 une enquête quantitative sur les ressources et les conditions de vie des jeunes (l’enquête nationale sur les ressources des jeunes – ENRJ 2014) auprès de plus de 5 700 jeunes de 18 à 24 ans ainsi que de leurs parents (plus de 6 300 parents ont été interrogés).

Le dispositif de l’enquête prévoit la possibilité de réinterroger les jeunes et/ou leurs parents qui l’accepteraient dans le cadre d’un entretien avec un chercheur afin d’approfondir qualitativement certains questionnements relatifs aux thématiques de l’enquête.                                                                                                                                                                                                           

La Drees convie donc la communauté des chercheurs à présenter des projets de recherche, s’appuyant sur des « post-enquêtes » ; dans le cadre de celles-ci, ils réinterrogeront les personnes ayant répondu à l’ENRJ 2014 qui ont accepté de recevoir un chercheur pour un entretien qualitatif complémentaire.

Les résultats de ces post-enquêtes devront permettre d’approfondir les thématiques abordées par le questionnaire de l'ENRJ 2014. Les travaux réalisés pourront également permettre d’améliorer le questionnaire des futures enquêtes ENRJ.

Après examen des dossiers par un comité de sélection, la Drees financera un ou plusieurs projets à hauteur de 75 000 euros TTC maximum par projet.

La date de limite de dépôt des projets est fixée au lundi 8 juin 2015, à 17 heures. 

Le texte de l’appel à projets de recherche accompagné de ses annexes et du dossier de réponse sont disponibles à l'adresse suivante :

http://www.drees.sante.gouv.fr/appel-a-projets-de-recherche-sur-les-ressources-et-les,11453.html
